







I. Ardeleanu (Steaua) — un nou și merituos lider

(Urmare din pag. 1)

fost retrogradat pe locul 5 pentru lipsa de combativitate dovedită în acțiunea cu Dumitrescu.
CLASAMENTUL ETAPEI: 1. G. Moiceanu (Dinamo) 5h10:00; 2. I. Ardeleanu (Steaua); 3. L. Zanon (Dinamo)...



TG. MUREȘ 15 (prin telefon de la trinitul nostru). Etapa a 4-a desfășurată pe ruta Miercurea Ciuc — Tg. Mureș (169 km) a fost și ea foarte agitată...

Startul s-a dat la ora 14.40. Chiar de la plecare a început urcușul spre punctul de cățărare Harghita (km 12) pe care-l trec, în ordine, Stoica, Vencel și Melcioc...

pleacă Ion Ardeleanu, care își vede tricolul galben atacat de Ciocan aflat în grupul frunțaș. După Ardeleanu fugă Zanon.

Urmează un nou sprint de cățărare (km 72) cîștigat de Stoica secundat de Văsiț. Cei doi urmăritori, Ardeleanu și Zanon, se află la un minut de fugari, iar plutonul la 2 minute.

La Sovata (km 101) sprintul e cîștigat de Stoica. La ieșirea din localitate, după 45 km de urmărire, Ardeleanu și Zanon prind grupul frunțaș care, la km 110 are un avans de 4 minute.

CLASAMENTUL ETAPEI: 1. I. Cosma 4h29:09; 2. C. Dumitrescu 3. I. Ardeleanu 4. G. Moiceanu 5. N. Ciomete 6. L. Zanon...

CLASAMENTUL GENERAL DUPĂ 4 ETAPE: 1. I. Ardeleanu (Steaua) 17h27:55; 2. G. Moiceanu (Dinamo) 17h28:07; 3. C. Dumitrescu (Olimpia)...

Joi este zi de odihnă la Tg. Mureș, iar vineri se desfășoară etapa a 5-a pe ruta Tg. Mureș—Sibiu.

Pregătiri olimpice pe toate meridianele

CAMPIONUL OLIMPIC și recordmanul mondial în proba de triplu salt, polonezul Jozef Szmidt, a suferit o intervenție chirurgicală la genunchi...

fășurat la Stockholm între echipele olimpice ale Suediei, Finlandei și Norvegiei a fost cîștigat de atletii norvegieni cu 154 puncte.

european la cat. ușoară Lesek Drogosz și-a făcut o promițătoare reintrare la cat. semimijlocie, lată lista celor 10 campioni polonezi care vor participa la J.O. de la Tokio...

COMITETUL OLIMPIC austriac a anunțat oficial că sportivii austriei vor participa la J.O. la 14 discipline: box, scrimă, pentathlon modern...

PROFILURI

Bernard Laidebeur

Este interesant de știut că Bernard Laidebeur, unul din liderii sprintului francez, și-a realizat cea mai bună performanță personală la București, pe Stadionul Republicii.

Brugier — Laidebeur — Piquemal — Delecour. Aceștia patru și-au propus dobîndirea recordului Franței, echivalent la începutul sezonului cu 39,6.

Și, bineînțeles, cunoștința noastră, Bernard Laidebeur, și-a adus din plin contribuția la realizarea performanței.



Suflu și vigoaros, Bernard Laidebeur are silueta tipică a sprinterului de clasă. La 22 de ani ai săi, metrul indică 1,73 înălțime...

— V. —

„JEUNE AFRIQUE”: AFRICA LA JOCURILE OLIMPICE

Săptămînalul tunisian „JEUNE AFRIQUE” consacră un articol perspectivei sportivilor de pe continentul african...

Fără îndoială, o afirmare a sportului african va putea fi consemnată la Jocurile Olimpice din 1968, de la Mexico City...

Designur, Africa va fi prezentă și la cea de a XVIII-a ediție a Jocurilor Olimpice de la Tokio...

impresionantă rezultate în jurul lui 10,3 pe 100 m. De la Antao (Kenia) se așteaptă și mai mult, deoarece pe această distanță el a „mers” 10,1 la Jocurile Commenwealthului...

ga, probabil, și marocanul Rhadi, însă cu mai puține șanse de succes.

Despre Gaousson Kone, învingător în fața lui Piquemal, s-a vorbit mai puțin în ultima vreme, dar există speranțe că el se va prezenta la Tokio...

DIN PRESA STRĂINĂ

Desi în sportul feminin în Africa se fac abia primii pași, reprezentanțele noastre nu vor fi absente la Tokio. Ghaneza Hart o va succeda oare pe Wilma Rudolph?

Surr, care a impresionat indeosebi la jocurile sportive de la Dakar.

Printre săritori, ghanezul Auey, dacă și va regăsi forma care i-a permis să realizeze la Accra o performanță de 8,11 m...

Deși în sportul feminin în Africa se fac abia primii pași, reprezentanțele noastre nu vor fi absente la Tokio.

Sintem de acord că la Tokio Africa nu va realiza oarecari surprize. Dar nu este exclus ca peste cîțiva ani să vină și marile realizări.

Știri din baschet și gimnastică

Viitorul campionat mondial masculin de baschet se va desfășura în 1965 la Moscova. Sint calificate din oficiu primele 6 clase la campionatul european...

La Zürich s-au desfășurat lucrările congresului federației internaționale a gimnastică. Printre noile membre admise se numără și federațiile de gimnastică din Siria, Filipine și Algeria...

Hansen, recordmanul mondial al probei 1 s-a rupt prîjană în plin zbor peste ștachetă. Hansen a lăsat însă bine din acest accident, pînă să ia parte în continuare la concurs...

FOTBAL PE GLOB

• Echipa bulgară Spartak Pleven și-a continuat turneul în R.S. Cehoslovacia, jucînd la Praga cu echipa olimpică a țării.

• În primul meci al turneului pe care-l întreprinde în U.R.S.S., reprezentativa Algeriei a înfrînit la Leninigrad selecționata R.S.F.S. Ruse.

IN CADRUL prezentărilor celor mai cunoscuți atleți din arena mondială care vor concursa la J.O. de la Tokio...

DUPĂ pătarea antrenorilor sovietici, urmașul lui Vlasov și Jabotinski va fi halterofitul Vladimir Feoktistov...

VOLEIUL este, cum se spune, de departe, cel mai popular sport din Japonia. Statisticile atestă că în țara soarelui răsare sportul cu mingea peste plasă este practic...

PROBLEMA depășită la sportivii va fi luată în curînd în discuție de către senatul belgian, care va discuta un proiect de lege privind interdicția folosirii dopajului...

BRAZILIENII, aflați încă acum în postura de „exportatori” de jucători de fotbal, și-au manifestat recent intenția de a cumpăra fotbalist din Europa...

DOI JUCĂTORI ai echipei campioane italiene, F.C. Bologna, au fost distinși la concursul de la Tokio...

INCHEIEREA campionatului cu diplome de onoare. Este vorba de centrul atacant Nielsen (de naționalitate danez)...

UNUL din cele mai mari cotidiene japoneze, „Mainichi Shimbun”, cu un tiraj de 5.000.000 exemplare zilnic...

STATISTICILE arată că în Europa sint 8.360.000 de fotbalisți legitimați, iar în

pus candidatură în vederea organizării, în 1965, a finalei „Cupelor”

NORVEGIANUL Terje Petersen, noul recordman mondial la aruncarea suliței, are 21 de ani și este foarte înalt: 1,90 m.

DEȘI nu are posibilitatea să se antreneze de două ori pe săptămîină, din cauza timpului limitat pe care îl are la dispoziție (ca subsecretar de stat pentru sport și turism al Republicii Ciad)...

LA CAMPIONATELE de atletism ale S.U.A., la înălțimea de 5,07 m, lul Fred

